CkopocTb H3MEHEeHHH

1. Llpnuaapuaeckuii pesepByap CTOMT Ha 3eMJie W WMeeT ocHoBanue paguycoM 20 cm. Kak OwicTpo
crajeT YpPOBEHb BOJIbI, ECJIH BOjia OyAeT BHITEKATh H3 pe3epByapa co CKOpocThio 25 oM’/cek.?

A) 32 i eM/cek
B) 16 nt em/cex

C) L cm/cex
167

D) L cM/cex
2x
2. Hunnuuapudeckuil pesepByap CTOMT NPSAMO HA 3eMIIe M HMeeT pajuyc ocHoanus 1 merp. Kak

ObICTPO CHajeT YPOBEHL BOMbI, €C/IH BOJIA OYIET CIMBATHCA U3 pe3epByapa co CKOPOCTbIO 3 JHTpa B
cekyHuy?

C) 3
1000

3. 13 meTpoeas JeCTHHIIA CTOHT Ha 3eMIIE H OMHPAETCA Ha BEPTHKANLHYIO cTeHYy. HOXKKH ecTHHIIBI
OTOABHIalOTCA €O ckopocThio (0,6 M/cek. Kak ObICTpO BepXHAS HacTh JECTHHIBI CIION3ET BHU3, €CIH
HOKKH JIECTHUIEI OYYT 5 M OT cTeHbl?

A) 1y M/cex
4

B) 2 M/cex
3

) 2 M/cek
5

D) i m/cek
4

4. 13 merpoBas JecTHHLIA CTOMT Ha 3€MJIC U ONHpaeTcs Ha BEPTHKAILHYIO cTeny. BepHioio wactb
JIECTHUIIBI NOTAHY/IN HaBepx co ckopocThio 0,1 M/cex. Kak ObicTpo HOXKHM JeCTHHIBLI ynpyrces o0
CTEHY, €C/IH HOMKH IeCTHHLLI OYAYT OTCTOATh OT CTeHLI Ha 5 M?

A) —L M/ceK
4

B) —E M/ceK
3
1

C) — - mlcex
3

D) —i M/ceKk
25
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5. [lecok ceimeTcss HA MOBEPXHOCTH CO CKOPOCTBIO 15 cM/cek. 0bpa3zya KOHHYECKYIO KYUKY, TJe
JMaMeTp OCHOBaHHA BCeraa paeeH ee BhicoTe. Kak ORICTPO BHICOTA KYUKH YBEIHUHTCS MPH BHICOTE 3
cm?

A) S—E cM/cex
3
B) IOT;T cM/cek

) B cM/cex
kY

D) 2 cMm/cex
3r

6. Illapux naxoaurcs Ha Bbicote 50 METPOB H NOAHMMACTCS CO CKOpOCTBIO 5 M/cek. Benocunenucr
Mpoe3KAeT o] HUM CIEeAys [0 NpsSMOil JTHHHK C NOCTOsHHOI ckopocTeio 10 m/cek. Kak ObicTpo

PacCTOAHHE MCHKLY BEJIOCHIIEAHCTOM H HIAPHKOM YBEJIHUHTCS MO33KE HaA 2 CeK)‘TlﬂH?

5410
2

A) Mm/cex

B) S\E M/cek
V10

C) — ™/cek
2

D) 2410 m/cex

7. INonuuelckuii BepToer AeTHT co CKopocTbio 150 Muab B yac npy noctosaHHoil seicote 0,5 Mumm
Ha npsaMoit goporoii. [Tunor uenoassyer pagap, 4ToObl ONPEACINTD, YTO BCTPECHHbIH aBTOMOOHILA
HAXOIMTCA HA PACCTOSHHH, POBHO B 1 MHIIC OT BEPTONETA, U YTO TO PACCTOAHHUE YMCHBIIACTCHA CO
ckopoctsro 190 muib B yac. Haiitu ckopocts aBroMo0uIs.

A)=~ 52,1 Mmuau B yac

B) = 69,4 munu B 4ac

C) = 73,4 munu B yac

D) = 87,5 Mmunu B "ac
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